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CALENDAR  IUNIE 2017 
 

4 D DUMINICA COBORÂRII SF. SPIRIT – RUSALIILE.  Ap Fap 2,1-11;  
Ev Io 7,37-53; 8,12.  

5 L SF. TREIME. Ap Ef 5,8-19; Ev Mt 18,10-20. 
11 D DUMINICA 1 dR (a Tuturor sfinților). G 8;Ap Evr 11,33-12,2;  

Ev Mt 10,32-33.37-38; 19,27-30. 
18 D DUMINICA 2 dR (a Chemării primilor apostoli).  G 1;  Ap Rm 2,10-16;  

Ev Mt 4,18-23. 
24 S NAȘTEREA SF. IOAN BOTEZĂTORUL (Sânzienele). Ap Rm 13,11-14,4;  

Ev Lc 1,1-25.57-68.76.80. 
25 D DUMINICA 3 dR (a Predicii de pe munte).  G 2; Ap Rm 5,1-10; Ev Mt 6,22-33. 
29 J SF. APOSTOLI PETRU ȘI PAVEL.  Ap 2Cor 11,21-12,9; Ev Mt 16,13-19. 

         Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul 
 

Naşterea unei noi făpturi umane a lui Dumnezeu este 
pentru o familie creştină un motiv de bucurie şi, în acelaşi 
timp, de laudă adusă Creatorului vieţii.  O atenţie particulară 
este justificată de ceea ce Isus afirmă despre el: "Adevăr vă 
spun: printre cei născuţi din femeie nu s-a ridicat unul mai 
mare ca Ioan Botezătorul" (Mt 11,11). Fragmentul evanghelic 
relatează evenimentul acestei naşteri, subliniind bunătatea şi 
îndurarea lui Dumnezeu faţă de om. Elisabetei, o femeie 
credincioasă, Dumnezeu îi dăruieşte un fiu, în ciuda vârstei 
sale înaintate şi a sterilităţii ei. Este binecunoscut faptul că în 
Vechiul Testament, o femeie fără copii era semnul 
blestemului lui Dumnezeu, pe când cea care avea copii era 
semnul binecuvântării lui Dumnezeu. 

Prin această naştere minunată, Dumnezeu îşi arată 
puterea sa cea mare. Alături de Elisabeta, il avem pe Zaharia, 
preot şi slujitor în templu, care din cauza puţinei sale credinţe 
în această naştere, e pedepsit de Dumnezeu. După gândirea 
umană, necredinţa lui Zaharia este îndreptăţită, deoarece la 
vârsta lui era imposibil să poată avea un copil, însă la 
Dumnezeu acest lucru nu era cu neputinţă.  

Când aceast naştere se adevereşte, i se dezleagă limba şi Zaharia îl laudă pe Dumnezeu. 
Naşterea lui Ioan a însemnat pentru omenire o schimbare definitivă. Prin apariţia sa, acest 

copil aduce bucurie părinţilor, rudelor şi tuturor locuitorilor Iudeii. Dumnezeu îi dăruieşte acestui 
copil o misiune foarte importantă: îl face crainicul şi vestitorul său, cel care pregăteşte calea 
venirii lui Mesia. Naşterea sa este o manifestare a puterii lui Dumnezeu. Însuşi numele lui 
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exprimă identitatea sa misterioasă: "Dumnezeu dă har". Cu acest om, de fapt, se proclamă lumii 
că a ajuns timpul harului, al blândeţii, al iertării, al dragostei divine. 

Chemarea lui Ioan  este dată din sânul matern, este în mod total har, dar şi în mod total 
dăruire. Harul şi răspunsul omului se împletesc într-un mic dialog de dragoste. Prin Ioan, Domnul 
provoacă poporul, îl cheamă la convertire şi ştie că va reuşi. Însăşi predica sa care era în 
perfectă armonie cu viaţa sa austeră şi mortificată, începe cu aceste cuvinte: "Convertiţi-vă, căci 
împărăţia lui Dumnezeu este aproape". 

Așadar, să contemplăm marea figură a Botezătorului, care şi-a îndeplinit misiunea cu atâta 
fidelitate și să ne întrebăm dacă şi noi netezim drumul Domnului ca să intre în sufletele prietenilor 
şi părinţilor şi al celor care sunt încă departe de el. Creştinii sunt vestitorii lui Cristos în lumea de 
astăzi.  

Ioan Botezătorul ne demonstrează cât de preţioasă este oricare vocaţie. Misiunea fiecărui 
credincios este aceea de a fi ambasador şi profet al Domnului, martor al unui cuvânt care nu este 
al său, martor fidel şi autentic. Ioan Botezătorul este omul care se dăruieşte Cuvântului, fără a 
căuta privilegii şi avantaje, fără a căuta laude. El dă mărturie despre adevăr cu viaţa şi cuvintele 
sale, fără laşitate faţă de cei care deţineau puterea, fără a ceda presiunii fariseilor. Şi-a dat viaţa 
apărând legea lui Dumnezeu în faţa oricărui avantaj uman. De acest lucru ne dăm seama când 
Ioan îi spune Tetrarhului Irod: "Nu-ţi este îngăduit să ţii soţia fratelui tău" (Mc 6,18). 

Să privim la Ioan Botezătorul şi să-i urmăm exemplul. Dumnezeu ne cere şi nouă să 
trecem neobservaţi făcând binele, îndeplinindu-ne îndatoririle noastre. Dumnezeu ne cere să fim 
mesagerii săi, vestitorii tainelor Sale, purtători ai bucuriei şi a evangheliei. Prin viaţa noastră, prin 
comportarea şi cuvintele noastre să-l arătăm pe Cristos acolo unde se desfăşoară în fiecare zi 
munca noastră, în familia noastră, între prieteni. Dovada cea mai bună a convingerii şi a validităţii 
a ceea ce proclamăm, este legătura dintre cuvinte şi fapte; este în multe cazuri condiţia de care 
nu se poate face abstracţie pentru a vorbi lumii despre Dumnezeu. 

 Să pregătim drumul lui Cristos, să fim cei care îl anunţă altor inimi. Bineînţeles că vor fi şi 
greutăţi şi obstacole, însă harul lui Dumezeu ne va ajuta dacă vom rămâne fermi în credinţă şi 
iubire. 

Să luăm şi noi cuvintele sfântului Ioan Botezătorul şi să le punem în practică: "Este nevoie 
ca el să crească, iar eu să mă micşorez". Acesta să fie motto-ul, emblema vieţii noastre creştine 
în drumul nostru spre bucuria veşnică, spre gloria lui Dumnezeu. 

Să ne rugăm şi noi lui Dumnezeu spunând: Doamne vreau să fiu un flaut simplu, ca tu să 
cânţi. Să nu fiu altceva decât o voce împrumutată, care strigă în deşert. Să fiu vocea ta, Doamne, 
în mijlocul lumii, în ambientul şi locul în care ai vrut să-mi petrec existenţa. 
 

Anunţuri 

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, 

Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan. 

   Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 

Părintele Radu. Va mulţumim! 

● Va rugam sa va marcati calendarele pentru datele de 23-24 Septembrie 2017, cand vom serba 30 

de ani de existenta a misiunii noastre Sf. Maria. Sambata, 23 Septembrie vom avea banchet la 

restaurantul “Romanian Garden”(costul este de $75) iar Duminica 24 Septembrie, vom avea Sf. 

Liturghie arhiereasca, celebrata de Preasfintitul John Michael Botean, impreuna cu un sobor de 

preoti ai eparhiei noastre. Toti paroheinii si simpatizantii misiunii sunt astetati sa participe la acest 

eveniment important din viata comunitatii noastre. 
 

Raport financiar: Incasari: Aprilie 2017: $5890 din care:  
 
Fond general $5772; Constructie $76; Colecte speciale $42 
 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
  
Cheltuieli Aprilie: $ $3252.84 din care: $300 Holy Cross, $705.78 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy 
Retirement fund $187.06, Seminarian gift $500, Priest coverage $150 
 


